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Autosnelwegen  -  Grote werven 2019

Recent stelde het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) samen met de minister de 32 
grote werven op autosnelwegen voor die in 2019 uitgevoerd zullen worden. Dat is 
positief nieuws over nuttige en noodzakelijke werken, maar toen ik het ontwerp van het 
geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) raadpleegde, stelde ik vast dat niet elk 
project voorkomt in dit programma. Enkele, zoals het structurele onderhoud aan 
sommige autosnelwegen (o.a. E34 en E314) staan in het ontwerp-GIP, terwijl andere 
(zoals een derde rijstrook op de E314 tussen Lummen en Heusden-Zolder) niet terug te 
vinden zijn in het ontwerp-GIP.

1. Waarom zijn bepaalde projecten wel en andere niet terug te vinden in het ontwerp-
GIP 2019-2021 zoals het op 18 december 2018 aan de commissieleden bezorgd 
werd? Wat is hiervan de oorzaak?

2. Doordat bepaalde projecten niet opgenomen zijn in het ontwerp-GIP, is er weinig 
zicht op de geraamde kosten per project. 

Kan de minister voor de 32 projecten hiervan een overzicht geven?

3. AWV communiceert zeer breed over deze geplande werken met gedetailleerde 
infofiches op de eigen website en veel aandacht in de pers. 

Welke stappen zal AWV nog ondernemen om de weggebruikers te informeren van de 
aanstaande werken in de betrokken werfzones?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 623 van 27 februari 2019
van MARINO KEULEN

1. Sommige projecten staan niet in het ontwerp van het geïntegreerd 
investeringsprogramma (GIP) 2019-2021, omdat deze reeds zijn vastgelegd op een 
voorgaand programma. 

2. De tabel als bijlage geeft de geraamde kosten per project van het Agentschap Wegen 
en Verkeer weer. 

3. Per werf zal er vanuit het Agentschap Wegen en Verkeer een perscommunicatie 
gedaan worden. Indien nodig zelfs meerdere wanneer een project uit verschillende 
fases zou bestaan. Alle detailinfo per werf kunnen weggebruikers ook altijd 
raadplegen op de website van het Agentschap Wegen en Verkeer. Op korte termijn 
lopen er radiospots over de werven E40 t.h.v. Zwijnaarde (project 17) en E314 
Lummen - Heusden-Zolder (project 28). Ook sociale media zal actief worden ingezet 
om weggebruikers voldoende te informeren over werven wanneer die verkeershinder 
zullen veroorzaken.

BIJLAGE

Overzicht geraamde kosten per project


